



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO n.º 01/2019  
Processo Administrativo n.º 2018.006.197

**1. DA LICITAÇÃO**

1.1. O Município de Estância do Estado de Sergipe torna público para conhecimento dos interessados que realizará licitação na modalidade de Pregão Eletrônico do **TIPO MENOR PREÇO**, objetivando **Registrar Preço** para **Aquisição de Ar-condicionado, Mobiliário, Divisórias, Impressoras para Crachás e Digitalizador de Documentos** conforme especificação constante no termo de referência, ANEXO I deste Edital, atendendo à solicitação da **Secretaria Municipal da Administração e Planejamento**, participante e gestora do Sistema de Registro de Preços, para atender as necessidades das Secretarias municipais e órgãos: (**Secretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria Municipal de Educação**), em conformidade com o Ofício SMAP/PME n.º 474/2018 e seus anexos.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

– Retificação do Item 7.4 do termo de referência.

ONDE SE LÊ:

À Folha nº 34:

7.4- O prazo para fornecimento, após formalizada a solicitação dos produtos não poderá ser superior a 3(três) dias.

LEIA-SE:

À Folha nº 34:

- 7.4- O prazo para fornecimento, após formalizada a solicitação dos produtos não poderá ser superior a 15(quinze) dias.

2. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

2.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Estância (SE) 15, de Janeiro de 2019.

---

**Valéria Araujo Ramos Santo**

Coordenador de Licitação da Secretaria Municipal da Educação  
Portaria n.º 396/2018